YMNPOLLEHUE BbIPAXXEHUW



PACIIPEOAEAUTEABHOE CBOHCTBO
YMHOXEHHSYI OTHOCHTEABHO
CAOXEHHSA

UTOObI YMHOXWUTb CYMMY Ha 4nCno,
MOXHO YMHOXWUTb Ha 3TO YUCIIO
KaXgoe crnaraemoe U CroXnuTb
nony4ymBLLUMECS MPOU3BEOEHUS

(a + b)c = ac + bc



PACNPEAENVNTE/NBHOE CBOVCTBO
YMHOXEHNA OTHOCUTEJIbHO BbIHNTAHNA

UTOOLI YMHOXNTb PA3HOCTb Ha YUCIIO,
MOXHO YMHOXWTb Ha 3TO YUCIIO
YMEHbLLIAEMOE 1 BblYMTAEMOE
N N3 NepBOro npon3seneHns
BblYECTb BTOPOE

(a - b)c = ac - bc



[lpumepbl;

3a + 7a =(3 + 7)a =10a

3a + 7a =10a

26x — 12x = (26 - 12)x = 14x
26x - 12x = 14x



BbINONMHUTbL NMMCbMEHHO B Terpagu.

Ne 559 (0, 1, ag,e)
561 (0,r)
562(0,B,r,€)
563(0,r,e,3)
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Tor ypoka:

« Chopmynunpyute pacnpenenntenbHoe
CBOUCTBO YMHOXEHUA OTHOCUTESNBLHO
CITOXKEHWUS.

« Chopmynupymnte pacnpegennternbHoe
CBOUCTBO YMHOXXEHMNA OTHOCUTENBHO
BblYMTAHUA.

* [ e ncnonbadyerca pacnpenenmTternibHoe
CBONCTBO YMHOXEHNA?



